



## В Думиничском районе возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли двое подростков



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия, 24 октября 2020 года около 19 часов 45 минут автомобиль марки ВАЗ-21093 под управлением 19-летнего водителя двигался со стороны поселка Думиничи в сторону железнодорожной станции Думиничи. Молодой водитель допустил съезд автомобиля в кювет с последующим наездом на дерево. В результате на месте до приезда скорой помощи скончались два пассажира – 13-летняя школьница из Думиничей и 15-летняя учащаяся



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

колледжа. Кроме того, телесные повреждения получили 16-летний молодой человек и 18-летняя девушка, также жители поселка Думиничи. Они доставлены в больницу.

В настоящее время водитель задержан. Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1510440>